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Felelő« szerkesztő és laptulajdouos

THAN GYULA--"

Előfizetési ár helyben és vidéken
Fgy bóra.?5'~ k°rona- Negyedévre 75-- korona.
Félévre 150'— korona. Egész évre 300-— korona.

jfiegjetealk hétfő Sdvételével minden nap.

A nagy viíágvész 
gkvidálása még be sem fejeződött; 
innak a rettenetes viharnak, mely 
Európa arcát olyan torzzá, felismer- 
hetetlenné ostorozta, még mindig 
fodroznak a végső hullámai — és 
már ujahb konfliktus viharfellege 
gvtilik a világpolitika horizontján: s. 
háború két győztese, akiket a német- 
i/yülolet és az anyagi érdekeltség 
ideig-őráig összekötött és egy szövet­
régbe: az ántántba tömörített, azok 
között az ősi gyűlölet elásott harci 
kardja újra felszínre került, újra 
ökölbe szorult és villámló, vad sze­
mekkel mustrálja egymást Amerika 
is Japán.

Fellángol-é a gyűlölet olyan ma­
gasságra, hogy tüzétől lángbaborul 
ismét a világ, vagy sikerül-e ezúttal 
még elfojtani a gyülölséget, hamuval 
fedni be az izzó parazsat, hogy az 
majd később, idők m dtán szakassza 
a világra a pusztító tűzvész vesze­
delmét, •— ki tudná azt most meg­
mondani? A mi szempontunkból ez 
most nem is fontos. Mi ezt a jelen­
réget, ezt. u villágpoi tikai villám- 
cfkázásokat egészen más "szemmel 
nézzük és nézhetjük; a nyugodian 
szemlélő publikum szemével, amely 
előtt a színpadon valami tragédiát 
játszanak és ebben a tragédiában a 
bűnös szörnyű bünhödéssel bűnhődik.

Amerika, és Japán. Ahogyan azt 
mi lá'.juk, súlyosan bűnös két ország. 
Ellenünk vétettek, a központi hatal­
mak ellen s hogy most a. sors nehéz 
keze bosszúra markolt ököllel emel­
kedik föléjük, mi ebben a sors igaz­
ságosságának jelét látjuk és azt, hogy 
a sors ezt a két országot miértünk, 
az ellenünk védettekért bünteti meg.

Mert vétkezett ez a két ország.
Véikezett Japán, mely egész tudo­

mányos, gazdasági és katonai kul­
túráját Németországtól szerezte: 
német iskolákban, német iparválla­
latokban s a német katonai intéz­
mények tanulmányozásával s amely 
Cstn-tau birtokáért mestere, tanítója, 
szellemi szülője ellen támadt. És , 
véikezett Amerika, is, mely a. háború 
első pillanatától figyelmen kívül 
hagyta a neutralitás elemi követel­
ményét s hadianyagot szállított nye- 1 
rész'edés vágyból az ántántnak s , 
végül, hogy az ántántnak hitelezett, 
óriási összegeket megmentse, a. már 
*esztes ántántnak fegyverrel ment a ( 
segítségére.

A konfliktus, ha nem is csattan 1 
hi most háborúban, mindenesetre 
iélreösmerhetetlen jele annak, hogy 
az ősi gyülölséget még a közös hűn 
sem bírja elnyomni, újra, fellángolt 
és parázsolni, égni, lobogni fog, amíg 
a két ország végre is lángbaborul.

Az egyik közölük bűnhődni fog.
Amitől Amerika már régóta aggó- 

óik. már régóta fél, Anglia hováfor- 
dulása dönti majd el azt, hogy me- ; 
lyiküké lesz a győzelem és melyik . 
veszíti el a háborút. És amint az egész 
történelem tanúsítja, Anglia segíti majd 

erősebbet. De eljön még az az idő ! 
,s Qüiikar Anglián is hosszul áll a sora. I

Az ÉME. tovább folytathatja működését.

Budapest, nov. 20.
A mwitótagtanáes a tegnapesti kara, 

rozatával az Ébredő Jlagvarok Egyesü­
lete önkormányzatának felfüggesztését ha­
tálytalanította. A határozatot az EME. 
vezetősége még nem kapta kézhez.

A belügyminiszter több feltételhez kö­
tötte az ÉME. további működését. Első­
sorban azt kívánta, hogy az alapszabá­
lyokba vegyék bele azt. a pontot: tizen­
nyolc évesnél fiatalabb egyének nem le­
hetnek tagjai az egyesületnek. A választ­
mányi gyűlések jegyzőkönyvét három nap

Mozgalmak a konnányzőpártban.
Rekonstruálni kívánj Ak a kormányt

Budapest, nov. 20.
A kotmányzópárlban többféle po­

litikai mozgalom indult meg. Egyik 
mozgalom arra irányult, hogy 
kormányt rekőiis'-ruálni ;

'ii. müitszterefet, alak neVií ái !'Ü‘k 
meg helyüket.' ki kell hagyni a 
kormányból. E mozgalommal a. párt 
számos tagja egyetért, sőt szüksé­
gesnek tartják a kormány mielőbbi 
rekonstruálását.

A másik mozgalomnak célja, 
hogv a kormányzópártön belül tö­
mörítse azokat a képviselőket, akik 
érzelmileg, vi’á.'.'né.-'.eí’Ufi.' politi­
kájúiban teljesen egységesek.

A kormány zópártban nem jó

Cseh azsitfófcettm
Lefoglalták a Tribun», 
oimü sridó lapot.

Bíca nov.
A prágai tüntetések következtében ttá- 

tént károk ig«p jelentékenyek. A Marim- 
gassei német tornacsarnokot szétrombol­
ták a csehek. Az uj német színház még 
mindig a cseh legionísttk kezében van. 
Amikor az első előadást akarták meg­
tartani, a. cseh tömeg megtámadta a szín­
házat. A rendörök többszöri szuronyos 
attakkal ver ék szét a. tüntetőket.

A tömeg a legtöbb kárt okozta a par­
lament közelében levő zsidó hitközségi 
épületben. A cseh zsidó Tribuna szer­
kesztőségébe szintén behatoltak a tüntető 
csehek és lefoglalták a zsidó lapot a cseh 
nép érdekében.

A Prager Tagblatt és a Bohemia sem 
jelenhetnek meg. Tegnap is nagy tünte­
téseik zavarták meg a nyugalmat.

Eger, nov. 20. A német szállodákban 
felmondták a lakást a cseh tiszteknek. 
Eltávolították az utcákról a nem rémet 
felírásukat. 
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alatt be kall mutatni a rmniízternek és ha­
vonta köteles pénztári kimutatást adni.

Az egyesület vezetősége állítólag hozzá­
járult ezekhez a feltételekhez.

A konnAny kilátása he­
lyezte, hogy teljes elég­
tételt ad az ÉME-nak. kV 
fogja jelenteni, hogy az 
egyesületben nessi történt 
semmi olyan szabályta- 
lanság-, ami a zsidó újsá­
gok hazug hlrösiteléöott 

megerősített® volna.

ő'a
és

szemmel nézik a- ratifikáció 
viharzó személyi el önteteket 
Vasadi Balogh György, Barla Szabó 
József és Öi fi Imre arra irányuló 
akciót indítottak, hogy a szemé- 
l.toskmtesrtknt'k'.KorttifK. ß. ÍL.il-j 
József kijelentette, hogy a. párt nem 
hajlandó tovább tűrni sem Drózdy 
Győző lendületét, som Ruppert Re­
zső kutmérgez-ísét.

A párt ki fogja nyilatkoztatni, 
hogy elítéli a hangoskodó szemé­
lyeskedéseket s ennek lerörésére 
igyekeznek. Csakis igy látja bizto­
sítottnak a kormányzópárt a maga 
komoly munkaprogranimját.

A csehek tótüldözése.
S*«m.í jelenté« . le.-int a trencmini állam- 

flgyá»i*Ag Hűnkét, .'»rigát. Tomayek. Tup- 
<»Áii«i-.ky Qrobocs iapeierkesztőkal haza­
árulás vádja folytán ktartórtnffa.

Ne vegyék el 
Magyarorss&g 

fenntartásának 
lehetöaőgeit

Bud*pe*í. aov 20- Párisi távirat 
szerint az elnök a francia kamara 
bizottságainak tegnapi ülésén kije­
lentette, hogy a Magyarországgal való 
békeszerződést még novemberben 
ratifikálni fogjak.

Anglia és Olaszország is vövid 
időn belül ratifikálni fogja a tria­
noni békeszerződést.

X.ablana képviselő Irifojezciit adott 
ama reményének, hogy most már 
gondoskodni fognak arról, hogy 
Magyarország .fönnmaradásénak le­
hetőségeit cl ne vegyék.

SserkeestÖBég; éh k’adóhjvata.l
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet 
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)

Egy szám ára B korona.
issEsasraasaHisaKEai

(JarBa Bezső máv. üzktesbj
Városazgjfte általános örömmel 

azt a hírt, hogy a kercakedölemtír. ’. .; 
niszter a Magyar államvasutak 
üzl'ttvezettaégének élei .- a fött.-zukai .;' 
egyik legkitűnőbb, Debreczenbc:.. altuh..- 
tisztelettel körülvett tagját; Ga: j- D."; 
nevezte ki.

Garda Dezső, mint üzletvezetóiic-lvet: ?s 
már évek hosszú sora óta teljeiíttus : 
váló azakértelemmal feladatát s műkőik 
sének ideje alatt úgy tiszttársai, mint u. 
nagy közönség előtt a lopiagvobb öl i - 
mérést vívta ki. Tegnap jött tiieg a táv­
irati (rtcsités, hogy a niagver kü ricikc. 
rcsked-Imi miniszter Schindler Vibnn. 
máv- ületvezctőt 1921. H-äS-valnyug­
díjazta és állásától azonnal felmentette 
helyére Garda Dezső ü. v. btlvettest ne­
vezte ki. Ugyancsak tegnap jött nteg a,-, 
értesítés artol is, hogy az uj üzletve­
zetőhelyettes Kubáin i .Arpad főfelügyelő 
lesz.

Az irredenia szobrok
Budapest, nov. 20. Decembar 5-én lep- 

lazlSclo a Szabaflságtérenas irredenta, 
szobrokat, nagy ünnepség kereté­
ben.

Baross ItöjUe&óiByefc
A iéuy-flzáfli adót a kereskedő c« 

iparos világgal megismertetendő Szövet­
ségünk legközelebb nyilvános előadást 
fog tartani.

A városi kedvezményes tűzifa. 
Miután Szövetségünk a késedelmes be­
szállítás miatt eddig csak 200 ürmeié - 
fát tudott az illetékeseknek szétosztani, 
megkereste a városi tanácsai, miszerint 
engedtessék mag, hogy a még hátrál ki- 
cca 1800 ürmóter fát közvetlenül a uu-n 
erdői vágástéren vehesse át, honnan ’n 
tűzifát szerződé.'es turarraj szálli <.? < 
bábhoz. Reményűnk van arra, b'" -" ■ 
városi fapácé fentibrésünkirA heirt r' 
mely esetben a beszállítást azonnal’mej- 
kezdenök, hogy az illetékeseknek a lene:’' 
leggyorsabban kiadhassuk illctmént ik*.

A népszövetség
és a legyőzött államok

G«f, na,. X). A . Népek szövetségének 
mai kongresszusi ülésénél; rutgv eeenjó»-,,,. 
volt B.irnes beszéde, aki az angol mnuki 
sok képviseli. Azt követelte, bogv nern.-s- 
Nametországot kell felvenni, háne<; \alij 
mennyi legyőzött államot. Az a nagy t in'. 
amely c beszédet követte, annak fele, hóin, 
a népszövetségi kongresszus tekint. Íves ró 
szó ugyanazon véleményen van,' min1 
baraes.

Királyság és köztársaság. 
I)r. Händel Vilmos egyetemi tunar 
„Királyság és köztársaság* cimü 
előadás-sorozatát f. hó 24-éu szer­
dán d. u. ti órakor kezdi meg a 
kollégium V. sz. tantermében (I. 
emelet, bejárat a Péti fia felöl. 
Tekintettel a terem kis befogad', 
képességére, célszerű a jegyeknek 
mielőbbi megváltása Csáthynál vaj;; 
Antalfynál. (60. illette 40 koron; 
egy előadásra 12 korona.)
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Zsidó nevek
a magyar 

szabadkőművesek 
között

Egy keresztény elvbarátunk elő­
vette a szabadkőművesek immár 
nyilvánosságra került névsorát és 
abból az alábbi erdakos összeállítást 
óéinál ta:

A magyarországi szabadkőműves­
ségnek 4 Abelese, 18 Adlere, 19 
Beckje volt, de már Berger csak 13 
akadt, tekintettel az cfrger bergerre. | 
Blau 6, Braun 10, Brüll szintén 10 
volt, de Deutsch már3B, Eisler nevű 
10 volt, de Fischer 41. A Franki és 
nálunk is jól ismert Frttnnd névből, 
^kintettel a Fényes, Fökjee és Fodo­
rokra, osak 14-14 akadt, de már 
Fried 22, Friedmann 16, Fuchs 22, 
Grosz 21, Groesman Ifi akadt A 
Grün család csak öt taggal a Grün- 
leld tíjzzel, de már a Guttman 17 
tagga.1 volt képviselve. Haas 7, Heller
10, Hermann 12, Herzog 9, Hirsch
11, de már Hoffman 23 akadt, míg 
Rollender csak 7.

A .lakobovics család csak Hőzsíái 
Zigjával volt képviselve, áttérvén 
doközben a Jászi Oszkár jobban 
nangzó névre. Mig Mayer 22 volt, 
ddig Müller 13, Neumann pedig 
n veit.

A Reihekbftl 11 szabadkőműves 
volt, a Rosenbaumból 35, a többi 
Rozgonyi, Róna, Révész stb. nevek 
ilatt húzódott meg. Róth volt 14, 
Slézinger csak 7, ezekből a leg­
több Szabó, Szántó, Székely, Szende 
fieven tűnik el. Schmidt 19 volt, 
Schön 13, Schwartz 38. A hatágú 
Sternből 22 volt, Weinberger csak 
7, volt azonban 59 Weisz, Winter 
volt 11, Wolf 16.

íme igy festett a ,magyar’ sza­
badkőművesség.

Városházáról
Az 1921 évi atióöMtwtri« féfffls- 

eértésé. A pénzügy miniszter körrende- 
•?t adott ki, amely szerint sdókűtele- 
* eknek ős adótárgyaknak 1921. érre 
óló összeírását, valamint az állami egye­
sadóknak általában az 1921. évre ve­
ti; ozö kivetését, illetőleg a jövedelem- 
vagyonadónak az 1920. és 1921. évekre 

natkozó kivetését az elmúlt évek gya- 
rletálól részben eltérően nem ebben 
évben, hanem csak a jövő 1921. év 

jótól kezdődően kívánja folyamatba 
mi. Meghagyja a miniszter a pénzíigy- 
:.hatóságoknak és adóhivataloknak, hogy 
an az esetben, ha az adókötelezettek­
és adótárgyaknak az 1021. évre szóló 

-.-.(■írását, valamint az állami egyenes 
■'■'.< kivetésének előmunkálatait, igy nő­

iesen az 1921. évre szóló házbár- 
lomások gyűjtését e rendelet bevárása, 

ül megkezdette volna, ezeketamun- 
kitokat haladéktalanul fftggwewe fel. A

'.’Jgyminieater e rendeletét mepkfll- 
t Debrecaen város közigazgatási bi- 
' sígáaak tudomásulvétele ét miher- 
cás végett, ügy tudjuk, Dehreczen vé- 
. adóhivatala már régebben megkeadta 
kázbérvallomások gvftrtéaét az 1921. 
re. E rendelet értelmében bs ksll sáto­
ri e munkát

1300 méter tűzifát elvettek a vé­
rtől. A Magyarországi Faértékeeitó Hi­
lle értesítette Debrsezen város pol- 

jnesteri hivatalát, hogy a városnak a 
utaljál járásban készletezett fceménv 
ifájábőf 1800 köbmétert a nyiracsádi 

rád főszolgabíró részére kintalvánvozott. 
'.adási hely a készletezés helye, ahon- 
n a fa elfuvarozásáról a járási főszol- 

■ibiró tartozik gondoskodni. A tűzifa ha­
ladéktalanul kiszolgáltatandó.

Halálos ítélet Debrecenben
Gyújtogatás miatt elitéit öregwwony

A debreceni kir. törvényszék rö 
tön Ítélő bírósága tegnap délelöt 
Nagy Kálmán dr. elnöklete alatt 

halálos ítéletet mondott 
öxvegy Lengyel Andrásáé 
nevű 55 éves anyóka felett, 
aki a statárlális rendelet 
fennállása idején gyújto­

gatást kísérelt meg.
A rögtön Ítélő bíróság tagjai vol­

tak Kókay Lajos, Dávid István, Be- 
reczky József és Berkó István. A 
vádhatóságot Baróthy Zoltán dr. kir. 
ügyész képviselte, mig a vádlott 
asszonyt Acél Jenő dr. ügyvéd védte.

özvegy Lengyel Andrásné hajdú­
sámsoni lakos rossz viszonyban élt 
mostoha fiával Lengyel Lajossal. 
Mint a nyomozás során kitűnt Len­
gyel Lajos ütötte a mostoha anyját 
és nem adott neki annyit sem, ami­
ből megélhetett volna. Leginkább 
ezért volt közöttük nézet eltérés, 
amiből aztán állandó veszekedés 
származott

A múlt hó 25-én Lengyel Lajos 
nem akart a lovainak szénát adni, 
e miatt szemrehányásokat tett az 
öreg asszony s rámutatott arra, hogy 
miért fukarkodik, amikor az udvaron 
két boglya szénája is van.

— No ha nem adsz a lovaknak, 
mondta özvegy Lengyelné, akkor fel­
gyújtom a boglyákat, hadd vesszen 
el minden.

Lengyel Lajos nem tulajdonított 
különösebb fontosságot a fenyegetés­
nek. Aznap éjszaka özvegy Lengyelné

beváltotta a saavát, mert 
egy rongyba parazsat tett 
s azt alá dugta a széna- 

boglyáknak.

Uray lelkész levele
A keresztény felekezetek 
együttműködésétől várja 
hazánknak félvívágzását

A mai napon' Uray Sándor ref. 
lelkész a következő tartalmú levelet 
intézte dr. Bernolák Nándoi nem­
zetgyűlési képviselő úrhoz:

.Méltóságos dr. Bernolák Nándor 
egyetemi ny. magántanár, nemzet­
gyűlési képviselő urnák, mint az 
Egyesült Keresztény Nemzeti Kis­
gazda és Földműves Párt elnö­
kének.

A városunkat megszállva tartott 
oláh hadsereg kivonulása után meg­
indult politikai mozgalmak idején 
az akkor alakult Keresztény Nem 
zeti Egyesülés Pártja szerén? sze­
mélyemet az egyik társelnöki állas­
sal tisztelte meg.

Én a reám esett választást kö­
szönettel elfogadtam s a társelnök! 
helyei meg ártottam akkor is. mikor 
« Keresztény Nemzeti Egyesülés 
Pártja a központi kormányzöpárt 
megalakulása után az Egyesült Ke­
resmény Nemzeti Kisgazda és Föld­
műves Párt nevet vette fel.

Politikával mindig keveset foglal­
koztam, de most, amikor az úgy 
nevezett trianoni béke ratifikálásá­
val hazánk feldarabolása törvénybe 
iktattatott, a politikától teljesen 
távol kívánom magam tartani, mi­
nélfogva a Mél lóságod elnöklete 
alatt álló pártból való kilépésemet 
hozom becses tudomására s kije­
lentem azt is, hogy semmiféle, már 
eddig alakult, vagy alakula idó pe- 
litiksi párth« haléniü nero focnlr

A tűz nem csapott fel azonnal. 
Erősen füstölőitek a boglyák, ami 
felhívta a veszélyre a szomszédház­
ban lévő lakodalmas népet. Átmentek 
Lengyelék portájára s nyomban el­
oltották a készülő tüzet. Egy alka­
lommal megtalálták a rongyba tett 
csávát is.

A csendőrök özvegy Lengyelnét 
letartóztatták. Az öreg asszony nem 
tagadta tettét, beismerte, hogy el­
akarta hamvasztani a két boglya 
szénát, hogy kára legyen a fiának.

A tegnapi fö tárgyalás on hasonló­
képen elismer* mindent özvegy Len­
gyelné. Részletesen elmondta, hogy 
míképen akarta a tűzet okozni.

Ezután kihallgatták Lengyel Lajost, 
a mostoha fiút, aki azonban meg­
tagadta a vallomást Majd a tanuk 
következtek, akik az oltás körülmé­
nyeiről tettek vallomást.

A perbeszédek során Baróthy Zol­
tán dr. kir. ügyész a fennálló sza­
bályok értelmében halálbüntetést kért 
özvegy Lengyelnére.

Acél Jenő dr. védő felsorakoztatta 
azokat a mentő körülményeket, me­
lyek számításba jöhettek a vádlott­
nál tette elkövetésében.

A rögtönltélö bíróság bű­
nösnek mondta ki Lengyel­
nél; gyújtogatás kisérleté- 
ben és halálos ítéletet hozott
Az ítéletet az öreg asszony nyu­

godtan fogadta s elnök kérdésére 
kijelentette, hogy kegyelemért folya­
modik.

<• - Ezután a bíróság kegyelmi ta- 
nácgcsá alakult át, melynek hatá­
rozatát titokban tartják.

Nem zárkózhatom el azonban 
annak megemlítésétől, hogy a ke­
resztény felokesateknek as 
együttműködésétől várom azé- 
renosétlen hazán^ felvlrágosa- 
sát és hogy ennek az együttműkö­
désnek társadalmi téren mindig 
buzgó hive maradok.

Fogadja Méltóságod kivaló tisz­
teletem nyilvánítását.

Debrecen, 1920 nov. 20.
Uray Sándor, ref. lelkész.’

HLzek egy Istenben, 
hiszek egy hazában, 

Hl zek egy isteni 
örök igazságban, 

Hiszek n övendő 
magyar ifjúságban, 

Hiszek Magyarország 
feltámadásában.

Move, kézlomények.
A december hó közepén meznvitó 

.Move bazár■'-ba eladásra szánt kész 
vagy készülő .tárgyaikat az érdekel­
tek minél előbb jelentsék be a 

hivatalánál (Sm-u.
4. II. 2.) hogy a vezetőaég idei«, korán tájékozást szerezd Ä 
ban kiállítandó tárgyak mennyiségéről.

A titkár.

síkalapok 
divatos formákban és színekben 
Frank Eöénél a megyeháza mellett.

Hűtlenséggel vádol; 
vasutas.

Főtárgyaiéi« a törvényeiken.
A debreceni kir. törvényszék te 

nap délelőtt kezdte meg Kosziért 
József pályafelvigyázó bünpörénói 
tárgyalását. Koszlovitsot a kirúlri 
ügyészség hűtlenséggel vádolja, men 
az oláh megszállás alatt állandóan 
az ellenséggel cimboráit s jelenté­
keny kárt okozott a magyar ál" 
lamnak.

A vádlott Erdélyből menekült 
Debrecenbe s az üzletvezető^ 
beosztotta szolgálatra a debreceni 
állomáshoz. Itt aztán az oláhokkal 
barátkozott állandóan, az ő nyel­
vükön beszélgetett s olyan gyanús 
magatartást tanúsított, hogy Tótin 
Andor, akkori állomásfőnök kény­
telen volt őt eltávolítani a forgalmi 
irodából, ahová szolgálati beosztása 
volt

Ekkor Koszlovits a román álló- 
másfőnökkel visszahelyeztette ma­
gát e tovább űzte besugásaít, ame­
lyek folytán a hazafias vasutasok­
nak kellemetlensége, a Máv.-nak 
pedig kára származott.

Az oláhok kivonulásának utolsó 
napjaiban az állomás H vagont 
betolatott a gázgyár telepére, hogy 
azt a rabló ellenség elől meg­
mentse. Számos körülmény a mel­
lett szólt, hogy ezt a titiot Kosz- 
lovits elmondta az oláhoknak, akik 
aztán hosszadalmas nyomozás után 
meg is találták a kocsikat és el 
vitték.

A tegnapi főtárgyaláson kihall 
gatták vádlottat, aki tagadja, ho.y 
az ellenséggel cimboráit volna ; 
kijelenti, hogy ő esek tolmács roll 
az oláh vezetőségnél, 
semmit a haza ellen.

A tárgyalásra több, 
tanút idézett be a 
Általában azt vallják, 
gyanúsan viselkedett.

A tárgyalás még tart.

de nem tett

mint ötve« 
törvényszék, 
hogy vádlót1

Közalkalmazottak
Beszerzési Csoportjának 

közleményei.
Értesítjük tagjainkat, hogy novembf; 

cukor és só járandóságaikat az uj rozs:, 
színű ellátási jegyek ellenében folyó év: 
november 1-tól, hétfőtől kezdve kivehetik 
Ugyanekkor a régi zöld és vítrös szn\ 
ideiglenes igazolványok valamint a zfi- 
szinü ellátási jegyek á térítési összegek me; 
áüapithatása céljából bemulatandók lesznc 
Az. uj ellátási jegyeket a számfejtő hivat, 
lók adják ki.

A kedvezményes ellátás céljaira, kiadott 
ideiglenes igazolványok és számszelvények 
elszámolására vonatkozó hirdetményeket 
tévesen magyarázzák. A tagoktól ezen iga 
zolványok nem szedendök be, hanem csak 
azok az igazolványok és számszelvények 
adandók be hozzánk, melyeket a hivatal 
főnökök illetve testületi megbízottak a tagok­
nak ki nem adtak.

A hozzánk benyújtandó számadásoknak 
ízt kell tartahnazniok, hogy a hivatalfflnök 
▼agv testületi megbízott hány darab zöld 

•ideiglenes igazolványt, zöld és vörös szám- 
szelvényt vett át tőlünk, milyen számú 
igazolványokat névszerint kiknek adott ki, 
mennyi maradt meg, mennyit rontott el, 
mennyi a. hiány és többlet. Az elrontott és 
ki nem osztott igazolványok a számadáshoz 
ceatolandók, de a tagoktól, ismételjük, uw 
kell beszedni a hintek tikban levő igazolvá­
nyokat

A kedvezménye* fa igazolványok folyó ín 
november 80-ig okvetlenül kiváltandó«5 
lefcélyegzéz végett a pénzügyi palota. föM- 
szint 11. sz. alatt a délutáni órákban be, 
mutatandó. Folyó évi november 30-án »u 
fa-jegyet többé nem adunk ki.

Régi könyveket, folyóiratokat, 
egész könyvtarakat, mindennemű 
régiségeket legmagasabb áron vása 
ról Harmathy antiquar könyvkeres- 
kf.dés* Fö.véazkert.-utca 14-
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fcotika Magyarország — nem ország. 
Egész Aligyarorszá ’—mennyország.

V íiC'HR"'1 istentiszteletek a ref. 
.„/„lomokban. Nagytemplomban d. e. 9 
< to? prédikál Bodor Jenő s. lelkész, d. u. 
odrakor kátét magyaráz Marton Sándor s.

Kistemplomban d. e. flórakor prodi-
i ftáhor" András s. lelkész d. e. 11 órakor 

SS Szele Györry lelkész, d. u 21 <«■ 
C kátét magyaráz Varga Ferenc s.lelkesz. 
Knsfuth-ntcai templomban d. c. 9 orakor 
rrdikál Gencsy Béla. s. lelkészd. u. 2 óra­

kor kaiét magvaraz Mezei Béla s. lelkész, 
iraád-léri templomban d. e. 9 órakor pre- 
iufy irton Sándor s. lelkész, d. u. 2 óra­
tor kátét magvaráz Almássy Márton s. lel- 
ké z Ispotálv templomban d. o. 9 órakor 
«ráíiikál Mezéi Béla s. lelkész, d. u. 2 óra-

r tótét magyara z Kalmár Dániel : lel- 
ri.2 Homokkerti lEuhazbaii d. c. 9 óra kor 
nredikál Kovács János vallástanitó lelkész. 
Legényházban d. e. 0 órakor prédikál Al- 
rajgsy Márton s. lelkész. Vasárnapi iskolák 

' tóokott helyeken és időben. A Konfir­
mált Leánvok Szövetségében d. u. ?> óra- 
tor a. serdülő, fél 4 órakora felnőtt tagok 
összejövetele. (Egyháztér 17. szó

Az ág- bitv. evang. templomban (Mndos- 
utcá 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor Tóth 
Szfllős Mihálv ág. bitv. ev. hitoktató s. lel­
kész végzi áz istentiszteletet. Délután 3 
órakor ima.

Eljegyzés. Nagy Sándor elje­
gyezte Mezey Bözsikét.

A közellátási hivatal számadá­
sainak jóváhagyása. Debreczen város 
közellátási hivatalának az 1916. évi ok­
tóber 18-tól 1917. október 31-ig, 1917. 
november 1-tól 1918- április 30-ig és 
1918. szeptember 1-től 1919. február vé­
géig terjedő időszakról készített száma­
dásait a belügyminiszter — közélelme­
zési minisztérium véleménye alapján — 
■óváhagyta.

Monekültek Agyaiméba. Feb 
hívjuk menekültjeinket, hogy hétfőn 
reggel S órától kezdődöleg két va­
gon burgonya kerül kiosztásra, ki­
logrammonként 1 K .50 f árban. 
Azok, akik már jegyeztek, utalvá­
nyaikat a kirendeltség hivatali he­
lyiségében vegyék át, ahol a be­
fizetés is történik, a hivetales órák 
alatt 8-tól 1 óráig. Menekültügyi 
kirendeltség, Simonffy utca 1c. sz., 
L emelet.

Házasságkötések- Az elmúlt héten 
az állami anyakönyvi hivatalban a követ­
kező házasságok köttettek: Hegedűs Mik­
lós g. kath. Boda Erzsébettel ref., Tim- 
csák László r. kath. Psenyiczky Nagy 
Erzsébettel r. kath., Horváth Károly ág. 
ev. Szigetközi Erzsébettel ref., Grünber- 
ger Miklós izr. Schwarte Irénnel izr.. 
Szabó Miklós r. kath. Neumayer Idával 
r. kath.. Tóth Mihály ref. Hajáig Julián- 
nával, Liebermann József izr. Sternber- 
ísr Júliával izr.. Kocsis Dániel ref. Ur- 
bár. Magdolnával r. kath.. Friedman Ja­
kab izr. Fülőp Chajival izr., Mayer Gyula 
r. kath. Tordai Irénnel ref., Kobolák Fe­
renc r. kath. Fazekas Annával r. kath., 
Majoros Lajos ref. Király Ilonával ref.. 
Cseh Lajos r. kath. Mátyás Júliáméval 
g. kath., Postaxik József ág. ev. Vértesi 
Erzsébettel ref- Frajter Rudolf rét Láda 
Rózával ref., Béke Péter ref. Kerekes 
Rózával ref., Ménes Istvánnal ref., Pén­
tek Erzsébettel raf.

A debreceni katholikusok 
egyházi adója. A debreceni rom. 
kath. hívek eddig nem fizettek 
egyházi, csak iskolai adót. A nehéz 
idők során azonban az egyházköz­
ség tanácsa kénytelen volt beállí­
tani ezt az adót is, mert az egy­
ház világi alkalmazottjait, kántort, 
egyházfit, harangozó t stb. nincsen 
miből fizetni. Ezért hozta, az egy­
háztanács azt a határozatot, hogy 
ezentúl minden debreceni katholikus 
hívőnek állami adója után 10 szá­
zalék adót kell fizetnie az egyház­
nak. Ez az adó ideiglenes termé- 
"v.etü: a drágaság enyhülésével 
1 'eg is szüntetik. Itt említjük meg, 
ogv a kath. egvháztanác.s a meg­

üresedett jogtanácsosságra egyhangú 
határozatival dr. Unger Józsefet 
választotta meg.

Dr. Üdényi Nándor meghalt. A 
debreceni ügyvédi kar egyik jeles tagja. 
dr. Udényi Nándor, tegnap délután hosz- 
szas betegeskedés után meghalt. Családja 
8 gyászesetről az alábbi jelentést adta ki; 
. Mély tájdaicnitól megtört szívvel tudat­
juk, hogy felejthetetlen drága jó férj, apa, 
testvér, sógor és áldott emlékű rokuu; 
T>r. Udóny! Nándor ügyvéd, ny.- kir. 
járásbiró f. hó 20-án d. u. 2 órakor, életé- 
nek 53-ik, boldog házasságának 14-ik évé- 
ben, hosszas szenvedésének és a halott­
szentségek felvétele után, csendesen el. 
hunyt. Felejthetetlen halo fiúikat f. hó 
22-én, hétfőn délután fél 4 órakor fogjuk 
a rém. kath. egyház szertartása szerinti 
Szent Anna-u. 9-ik sz. gvászháznál tartandó 
beszentelcs után, a Szent Anna-utcai te­
metőben örök nyugalomra helyeztetni. Vég. 
tisztességtételéro rokonainkat, ismerésein 
kei, valamint az elhunyt jó barátait és 
kartársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Az 
engesztelő szentmise áldozat az elhunyt 
lelldüdvéért folyó hó 25-én reggel 8 órakor 
fog az Egek Urának beruutattaüii. Az örök 
világosság fényeskedjék neki! Bánatos öz­
vegye : Dr. Üdényi Nándorné szül. Győrffy 
Matild. Kis fia: Kándika. Anyósa: özvegy 
Győl'ffy Józsefné szül. Cservenyák Katalin. 
Testvérei: özv. Platz Károlyné szül. Üdéuyi 
Emília, Üdényi Károly, özv. Jeránek An- 
talné szül. Üdényi Terézia. Sógorai és só­
gornői: Zanathy István nejével es gyer­
mekével, Győrffy Sándor gyermekével, özv. 
Szájbely Bélárié gyermekeivel, Győrffy 
Ellyke. Valamint, a közeli távoli rokonság, 
barátai és jó ismerősei nevében is. Köszö­
nik mellőzését kérjük.

Eljegyzések. Az elmúlt, héten az ál­
lami anyakönyvi hivatalnál a következő 
eljegyzéseket jelentették be : Szabó Imre 
és Tóth Zsófia. Nagy István és Gyön­
gyösi Mária. Tyrán András és Zengevald 
Irén. Rusnyák Gyula és Bin Roza. Fa­
ragó László és Szabó Juliánná. Nagy 
Sámuel és Ács Erzsébet. Gay János és 
Bagdi Eszter. Posta István és Korina 
Zsuzsámra. Józsa János és Dobozi Er­
zsébet. Németh Viktor és Kotrányi Ju­
liánná. Tóth József és Szűcs Mária. Rác 
Gábor és Kozák Róza-Székelyhídi István 
és Kovács Mária.

Halálosáé, Mélyen szomorodott szív­
vel tudatjuk felejhetetlen drága jó édes 
anyánk, anyósunk, nagymamánk, dédnagy- 
anyánk, sógorunk, uagynénénk és kedves 
rokonunk özv. Marton Jáncnné Bőr
Julianna övéinek szentelt áldásos életének 
81., bus özvegységének 44. évében f. hó 
19-én d. u. 11 órakor történt csendes el­
múlását. Idvezült halottunk földi részeit 
j. évi november hó 21-én vasárnap d. u. 2 
órakor fogjuk Sámson-utca 4. sz. házunktól 
a református nagytemplomban tartandó ima 
után a Kossuth-uteai temetőben végső nyu­
galomra helyezni. Kesergő gyermekei Fe­
renc nejével Csobai Juliannával, János ne­
jével Horváth Erzsébettel, Eszter nejével 
Nviri Istvánnal. Menve Kálmánchelyi Ká- 
rölyné Kertész Eszter Unokái Márton Fe­
renc nejével Molnár Mariskával, Marton 
Juliska férjével Szabó Károlfiai, Marton 
Korsika férjével Nagy Józseffel, Marton 
Esztike férjével Szflcs Istvánnal, Marton 

és Kata, Marton Mariska. Juhász 
Sándorné, Kovács Juliska férjével és kis 
fiukkal, Marton Barna és Margitka. Déd­
unokái Szabó Ilonka, Marton Katóka. Só­
gora Marton József gyermekeivel. Unoka­
buga Nagy Esztike Kardos Gáboiné férjével. 
Áldás és béke poraira. Közeli és távoli ro­
konaink nevében is. A temetést Bankó te­
metkezési vállalat. Kossuth-u, ez. rondeji.

Fegyverrejtegetés. Tegnap a por- 
tvázó csendörök a Bellegelőn nementek 
melegedni Katona Lajos tanyájára. A szo­
bában clrejtva egy förgópisztolyt és 30 
töltényt találtak. A gazda bevallotta, hogy 
eldugta a fegyvert, mert szüksége van rá. 
Minthogy a fegyverrejtegetést szigorú ren­
delet tiltja, az eljárást, megindították.

Elhunyt nrassaony. Szivünk legmé­
lyebb fájdalmától megtörtén tudatjuk, hogy 
a felejthetetlen drága jó felescg, nevelő 
anya, tectvér, sógornő es áldott emlékű 
rokon Nováh Gynlánó. szül, Gyulay Anna 
folvó hó 19-én hajnali 4 órakor, é rnének 
46-ik, boldog házasságának 17-ik évében, o 
heti súlyos szenvedés és a halotti szent­
ségek ájtalos felvétele után csendesen el- 
buhvt. Felejthetetlen halottunkat folyó hó 
21-éii délután fél 3 órakor fogjuk Vígkedvű 
Mihály-utca 16-ik számú háztól, a róm. kath. 
egyház szertartása szerinti beszentelcs után, 
a Szent-Anna-ntcai temetőben örök nyuga­
lomra helyezni. Végtisztessé? tote ere roko­
nainkat, barátainkat, valamint a bánatunk­
ban igaz részfvéttel osztozókat fájó szívvel

kultur délutánok oktató és szívet 
lelket, nemesítő programmjába. Gras- 
selyNorbertné csudnszép énekszáma 
után Szűcs Mardit gyönyöré sza­
valatát élvezte a hallgatóság. Dr. 
Iváuyi Béla egyetemi tanár nagy­
szerű előadását élvezhette ezután a 
díszes és fölöttébb distingváll. kö­
zönség. Ahitalos figyelemmel csün­
gött mindenki azőszaván.',A szabadkő­
művesekről s azok titkos műn- 
ká.járól beszelt viharos tapsokat 
vál.va ki értékes, szép előadásával 
a közönség soraiból. Majd hegedű 
és énekszám zárta be az élvezetes 
műsort s a közönség egy gyönyö­
rűséggel eltöltött délután kedves 
emlékével hagyta el a termet. A 
Szent Erzsébet egyesület kul m- 
déluklujai — úgy látszik — foko 
zódó érdeklődést váltanak ki a 
közönség soraiból s a legközelebbire, 
melyet december 11-én taztanak 
rueg. már valószínűleg kicsiny U- ■’ 
a főgimnázium tagas díszterme.

Elfogott betörök. Reszegi La­
jos, menekült tisztviselő Jciiku utca 
32. sz. a'aiti lakását távolié eben 
ismeretlen tettesek kifosztották cs 
60 ezer koronát erő holmiját el­
vitték. A rendőrség letartóztatta 
Püspökladányban Kondora Sándor 
foglalkozás nélküli egyént, akinél a 
Reszegi h Imijánakcgy részét meg 
találta. Bűntársa Fritz Dezső, akit 
szintén elfogtak.

Kétezer korona a nyomravezető­
nek. F. hó 14-én a Csokonai-szinhau 
ruhatárából Frits szikvizgyáros felesége­
gének egy kússzu szőrme.- kabátja és 
leányának egy hosszú posztó kabátja el­
veszett. Alti az ügyről valamit tud. te­
kintve, hogy a szegénysoron özv. Szöl- 
lősinét. aki a ruhatárért felelős, fogja 
sulvos helyzetéből kisegítem, értesítse a 
színház igazgatóságát, aki a. nyomra 
vezetőt 2000 kor. jutalomban fogja ré­
szesíteni. Gsokonai-színhaz igazgatósága.

Képkillitis a v roBhásáu. - 
Vasárnap nyílik meg a varoshaza 
közgyűlési termében Káplár Miklós 
a tehetséges festőművész képkiállr 
tása, amelyre felhívjuk a közönség 
figyelmét.

Köszönetnyilvánítás. Felejthetetlen 
jó b rjt:ui es édes apánk polg. idős Nagy 
Sándor temetésén megjelent kedves ro­
konaink, jó ismerőseink és barátaink fo­
gadják hálás szivünk köszönetét mind 
azon jóságukért, mivel velünk szemben, 
nagv veszteségünkben viseltetni szívesek 
voltak. Özv. Nagy Sándorné é.. gyerme­
kei. Honvéd-u. 62.

Ügyvéd! hír. Dr. K.-szentankió: 't 
Nagy Zoltán, volt ítélőtáblái büntető 
tanácsjegyző ügyvédi irodáját meg­
nyitotta, Széchenyi utca 4. szám 
alatt.

Adományoh a inenelriütelsmok. A 
legutóbbi napokban a következő adományok 
érkeztek: Debrecen sz. kir. város tanácsától 
Kovács József ny. polgármester elhalálozása 
alkalmából koszorú megváltás címén 2000 K. 
Szép László kr. torv. bíró utján szakértői 
díj címen 100 K, Hajduföld utján koszon 
megváltás címen Blattncr Gyu'ától TOO K, 
Martinék Fereurtől 30 K. Tóth Emiltől 30 b, 
Semherv Mihályiéi 200 K. az Apolló mozitól 
a hetenként fölajánlott <50 ingyen mozi 
jegyen kivid 200 K. Fogadják a nemes szirti 
adakozók a Menekültügyi Hivatal hálás 
köszönetét.

Eddig ezerhétszáznyolcvanöt ma­
gyar családot telepítettek ki Nagy­
varadról. Nagyváradról jelentik : A ma­
gyarok kitelepítése Nagyvaradról nein 
hogy szünőbon volna, hanem egyre 
emelkedik, Miután u repatriáló hivatal a 
köztisztviselőkkel már végzett, most a 
kereskedők i-i iparosok kitelepítésére ke­
rül a sor. Eddig összeseit ezerkétszáz- 
nvolcvanöt magyar családot üldöztök ki 
otthonukból, hatósági rendelettel, de a 
hontalanná lettek száma még nagyobb, 
mert sokan elmenekültek még a meg 
szállás idején.

meghívjuk. Az engesztelő szent miseáldozat 
folyó hó 23-án reggel fél 9 órakor fog az 
Egek Urának bemutatta-tni. Az örök világos­
ság fényeskedjék neki! Bánatos férje: No­
vak Gyula. Növelt leánya: Gyulay Mariska. 
Testvérei: Gyulay-Sándor nejével és gyer­
mekeivel, Gyulyay Juliánná férj. özv. Kósa 
Károlyné gvennekeivel, Gyulay András ne­
jével és gyermekeivel. Sógora és sógornői: 
Novák János nejével és gyermekeivel, No­
vak Géza nejével cs gyermekeivel, Fábián 
Károly nejével és gyermekeivel, Földes 
Mihály nejével és gyermekével, Novák Ilonka 
és Novák Károlv, Xtinori Géza nejével. Ács 
Gyula nejéval és gyermekével. Valamint s 
közeli, távoli rokonság és jó ism rösok 
nevében is. Gebauer K. és Tsa temetk. int.

E öadás a Szepesi Szövet­
ségben. Folyó hó 23-án, kedden 
fhl 6 órakor, a keresk. isk. dísz­
termében (Piac u. 8.) Fux Antal 
tanár előadást tart a Magas latrá­
ról vetített képek bemutatásával. 
Az előadáson szívesen látjuk a 
Kárpát Egyesület helybeli tagjait is 
és a Szepesség minden barátját. Az 
előadás pontosan kezdődik.

A „Napsugár“ műtárgy ár­
veréseit december hó 4 és 5-én 
rendezi a lap kiadóhivatalában: 
Piac u. 10, I. om. E célra átvesz 
mindennemű antik és modern mű­
tárgyat, mint üveg, porcelián, kép, 
szobor, bútor, hangszer, ékszer, 
kézimunka, szőnyeg stb. Bővebb 
felvilágosítás ugyanott délelőtt 9-től 
2 óráig.

Gyászjelentés. Mely fajdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen 
jó édesanyánk anyósunk, testvérem, nagy­
mamánk, dédnagymamánk cs ,jó rokonunk, 
néhai 8zv, Korom Jőzsofná született 
Boldizsár Zsuzsámra életének 84-ik, bus 
özvegységének 8-ik évében f. hó 19-én, d. 
u. 2 órakor hosszas gyengélkedés, de kü­
lönösen 2 heti súlyos szenvedés után csen­
desen elhunyt. Kedves halottunk földi ró 
szeit f. hó 21-én, vasárnap délután 2 órakor 
fogjuk, a ref. egyház szertartása szerint 
Pesti-utca 27. szánni házunknál tartandó 
gyászima után a Hatván-utcai temetőben 
örök nyugalomra helyeztetni. Mely vegtis.-; 
tességrételére rokonainkat, ismerőseinket 
bánatos szívvel meghívjuk. Áldás és béke 
poraira! Bánatos gyermekei Zsuzsanna fér­
jével Faragó Józs ítél és gyermekeivel, Ben 
janiin nejével Szűcs Zsuzeánnával és gyer­
mekeivel, György nejével BAth-vi Juliánná­
val. Lajos nejével Küllő Zstusármával és 
gyermekeivel. Egyetlen testvére özv. Erdei 
Imréné sz. Bo'dizsár Erzsébet. Elhalt test­
vérének gyermekei, dédunokái valamint a 
nagyszámai rokonok és ismerősök nevében 
is. A temetést a Fehértói Béla temetkezési 
intézete rendezi, Dégenfeld-tér 4.

Köszönetnyilvánítás. Kedves roko­
naink, jóismerőseink, barátaink és az 
elhunytnak pályatársai, kik felejthetetlen 
jó fiam és testvérünk; Nosztray Lajos 
végtisz esség* telén megjelenni szívesek 
voltak s vigasztaló szavaikkal nagy bána­
tunkban szivünk sebeit enyhíteni igye­
keztek, fogadják jóságukért hálás köszö­
nésünké*. D brecen, 1920. november 20. 
Id. özv. Nosztray Istvánná és gyermekei.

Nő vívás. Értesítjük a már feliratko­
zott, vagy ezután belépni szándékozó nő 
tagjainkat, hogy a női csoport vívása f. 
hó 22-én, hétfőn délután 5 órakor kez­
dődik. Helyiség a Kereskedelmi Akadé­
mia. tornaterme. Mester Carla de Palma. 
Leckeórák: hétfőn és csütörtök délután 
5 órakor. Tandíj havi 50 korona. Beirat­
kozni lehet feniti időben a vívóteremben. 
K írjük a vivő tanfolvtflnon résztvenniszán­
dékozó nőket, hogy f. 22-én. hétfőn dél­
után 5 órakor a vívóteremben okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek. Move, vívó­
szakosztály vezetősége.

Kultur délután. A Szent Er­
zsébet egyesület első kálturdől- 
ulánja tegnap délutánja öt órakor 
zajlott lo fényes erkölcsi és ha­
sonló anyagi siker mellett. A fő­
gimnázium díszterme egészen meg­
telt erre a na.Tys 'erű alkalomra és 
a közönség nem is csalódott vára­
kozásában, m“i'l reményén felül ka­
pott művészi és irodalmi értékessé­
gekül. Mar a. Lindenberger János 
püspöki helynök megnyitó beszéde 
kellemesen és reményteljesen ve-
zelte be a nagy hallgatóságot a
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.cuetnyilvánitás. Mind- 
zon rokonok, barátok és jó isme­

rősök, kik felejthetetlen feleségem 
temetésén részt vettek, fogadják 
ez utón is hálás köszönetemet. Pol­
gár Pálffy István.

Ügyvédek köréből. K.-szent- 
miklósi Nagy Zoltán dr., á debre­
ceni királyi ítélőtábla szolgálatától 
megvál és ügyvédi irodát nyitott. 
A bíróság egyik legértékesebb tiszt­
viselőjét veszítette el benne, akinek 
jogi képzettsége és tudása a leg­
felsőbb elismerést érdemelte ki. A 
tudományegyetem emlékezetes meg­
nyitásán' az októberi forradalom 

i lőtt királygyíirüvel avatták őt ,sub 
: uspiciis regis" doktorrá.

Köszönetnyilvánítás. Szeretett, 'örök- 
felejthetetlen leányunk és testvérünk 

U .szörményi Mariska temetésén megjelent 
•dves rokonainknak, jó ismerőseinknek, 
rátáinknak és mindazoknak, kik a mi 
igv bánatunkban velünk együtt érzésű- 
t ‘oly sok féle módon kifejezni szive- 
k voltak, fogadják jóságaikért vérző 
künk hálás köszönetét Böszörményi 
iliály és neje Püspök Julia gyerme- 
ikkel.
Bádogos mesterek flgyel- 

.lóöo. Aki a fent maradt bádog 
.doszt'Sára f. hó 22-én hétfőn d. u. 
3-tól 4 óráig az ipartestület helyi­
ségében meg nem jelenik, a bá­
dogra igényt nem tarthat. Veszély, 
szakoszt, elnök.

Sirek András úri és egyenruha ezahó, 
katonai es egyenruházati sapkák raktára. 
Szent-Anna-u. 1.

A katonazenekar hangversenye, 
ri itfőn este 8 órai kezdettel a Hungária 
kávéházban a katonazenekar uj müsurral 
hangversenyez. Jövedelem a zeuealapra 
fordittatik.

Margit-fürdő kellemesen fütve, ál­
landóan egész nap nyitva nők és férfiak 
részére.

Árverés a vasútnál. Debrecen állo­
más tekwáru kiadási raktár helyiségében a 
kczbesithetetlen és fölös áruk árverezése 
folyó hó 26-án, délelőtt kilenc órakor fog 
megtartatni. Árveresre kerülnek mezőgazda­
sági gípek és felszerelések, üres boros és 
sörö-. fahordók, rönkfák, üres zsákok, bú­
tordarabok, vegyes áruk, stb.

Cigaretta-hüvelyek: — Riz-Abadie, 
Samun, Ghaza, Janma-Club, Marschand, 
ílanza legolcsóbb árakban kapha'ó Thaisz 
apirüzletében, Bika-szálloda mellett.
Kardos Lászlóhoz érkeztek valódi 
spágségi lenáruk, vásznak, törülközők, 

.z talnemü, zsebkendő. Kész fehérnemüek- 
;cn állandóan nagy vásár.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné 
r. ikkendő terme és Héra kézimunka- 
I. let, (fehérnemű javítóval.)

Liener és Berzéki műterme állan-
óan kellemesen fütve van.
Vidékiek figyelmébel EaDebrecenbe 

ei, ne mulassza el megnézni Liener és 
rzéki fénykép kirakatait. Csapó-utoa 1. 
ám alatt.

Elveszett 13-án, szombaton agv fe- 
■ ■, selyemszőrü kis kutya, megtaláló 
omrave ető 500 korona jutalomban 
.: sül. József kir. hercég-utca 10. tz. 
.orvosi rendelő.
Nagy tánoestély a Royalban 

ó 21-én, vasárnap d. u. 4 órai 
dettel éjféli 12 óráig. Belépő-díj 
almi adóval 16 K. TiszUlettel ifj.

thaff János.
Prágai páool&au gyógysonka, 
ászárhus mindennap friss, Csigé- 
)1, Batthyány utoa.
Kitűnő, ízletes, igazi tisztán 
zelt házi-hurka Csigénél kapható, 
itthyány utca.
Paplanvarrodámban uj paplanok 
phatók és megrendelhetők. Javítok, 

lakitok, tisztitok, ócska vattát és pap- 
mokat veszek. Debreczeni Lajos pap- 

.anoa, Kossutli-utca 11.

Heti műsor.
tísol: onai-szinház.

Vasárnap délután Luxemburg 
operett.

Vasárnap eate. Parasztosig, népszínmű
3 felvonásban, Bérletsflinetben.

Hétfőn, nov. 22-én. A bérletben ,Abor“.

A mai színházi est.
Ma, vasárnap, november 21-én, 7 órai 

kezdettel az alábbi nagyszerű sorrend tölti 
be az élvezetesnek ígérkező színházi estét.

Magyar ábránd. Barna J. klasszikus 
nyitánya. Játsza a katonazenekar. Utána:

PABASZTHÜSSG.
Népszínmű 3 felvonásban. Dalokkal, táncok­
kal. Irta Than Gyula. Zenéjét szerzett.

Bihary Zoltán. Rendező Petrik József.
SZEREPLŐK:

Bodrog Bálint, gazda . . . László Gyula
Esztike, leánya...............Bodán Margit

Farkas Ida
Szalma Sándor
Mátray Jenő 
Erdeim Kálmán 
Csolnakosy Gyula 
Pintér Dezső 
Heltay Ando'

Esztike, leánya...............
Bokorné Mártha ...... 
Pista, fia...........................
Balázs Barnabás, biró . . 
Rókus Soma, tanító . . . 
Orbán Tamás, gazda . . . 
Plébános...........................
Fülyöri Gabi, mindenes . 
Bekecs Zsuzsa, gazdasszony Egyed Lenke 
S.rte Sanyi, kocsislegény Vadász Ferenc 
Csitri Klári........................K array né
Fuss Kati ........................Almássy Zsazsa
Ácsi Krágyu, cigányprímás KolozsváryAlbert 
Nép. Történik egy alföldi faluban, napjainkban

A népszínműben előforduló táncok: 
Lakodalmas, táncolja a karszemélyzet. 
A kérők tánca.
Magyar szóló, táncolja: Küszter Irén.

A katonazenekar a Paraszthüség előadá­
sán a következő hangverseny darabokat 
játsza:

Az első felvonás után: Részletek a 
Csárdás balettből.

A második felvonás után: Kuruc 
dalok.

Vasárnap a Csokonai-szinházb?.n. 
Ma vasárnap kivételes alkalom kínálko­
zik a közönségnek arra, hogy igazán kel­
lemes szórakozást nyerjen a színházban. 
Délután három órakor Luxemburg grófja 
operettet játszák, este hét órakor pedig 
a nagy sikert elért Paraszthüség című 
népszínművet adják harmadszor. A ha­
tásos drámai, úgyszintén a jóízű humo­
ros és a kedves szerelmi jelenésekben 
egyaránt gazdag népszínmű előtt és a 
felvonások közben a katonazenekar ma­
gyar hangversenydarabokat játszik; az 
előadás során pedig a legszebb magvar 
táncokból is bőségesen kap a közönség 
gyönyörködtető számokat. Az előadás 
iránt igen nagy az érdeklődés.

Sá.kóozy est u öaokoaai 
sziaházban. December 18. és 14. 
napjain Debrecen város úri mű­
kedvelő hölgyei és urai nagyszabású 
műkedvelő előadást rendeznek. — 
Színre kerül Szávay Gyula „Regéci 
kisharang“ Korképe. Az est véd­
nökei Hegedűs Pál tábornok, Szom­
jas Gusztáv cs Hubert Otto főispán. 
Az estét Mikeoz Gábor rendezi. A 
darab művészi rendezését Petrik 
Józset, a Csokonai színház mű­
vésze vállalta magára. Jegyek hét­
főtől kezdve kaphatók minden nap 
délután 5—7 óráig a Bódogh cuk­
rászdában.

Gyönyörű fényképek. Szemere in­
tim cikke, Ki a legszebb nő Debrecen­
ben cimii szenzációs pályázat, rengeteg 
megkapó, érdekes cikk, reg'my, «zlnlap 
a Debreceni Hét 8..inházi Újságban.

Pintér Imre ée Parlagi Kornél!» a 
Vígszínházban. Illusztris müvészpár ven 
dégszerepel a debreceni Vígszínházban: 
Pintér Imre és Parlagi Kornélia. Mind a 
kettőjüknek nagyrabecsült neve van a ma­
gyar színművészeiben. Pintér Imre az egy­
kori Népszínházban a nemzet csalogányának, 
Blaha Lujzának volt a legkegvelt nb part­
nere. Nagyszerű baritonja és magyar szive 
egyik leghivatottabb inierpretálójává avatta 
a magyar daloknak. Elismert énekestehet­
sége mellett szól az is, hogy igen sok dalt ő 
énekelt gramofonlemezre. — A felesége, 
Parlagi Kornélia is hírneves énekes színésznő. 
Saját külön műsorukkal szerepelnek a Vig 
színházban. Parlagi Kornélia énekel többek 

közt egy dalt, Az akácvirágot, amely Wáitőan 
szép. Tatéi Imre nziyU* adj* *« 
ifjú Pintér Imre főhadnagy erőteljes kom- 
pozíciójú irreden'a költeményeit.
szarna K nionoiv uoíviu — ------ — - .
játszanak. Mellettük azonban a megszokott 
nagy sikerre! szerepel a népzxerő Számáré 
Gvula egy csiklandós darabban ét kupiéi­
val. Uj slágere A patikusról szóló kupié, 
de emellett a régi kuniéiból is követel tőle 
a közönség hármat, sőt négyet is. Szerepelt 
a műsoron egy fiatal debreceni ®* 
Lengyel Rózsi, a városi zeneiskola tehet­
séges növendéke, aki néhány klasszikus 
darabot játszott hegedűn. Határozottan te­
hetségnek mutatkozik. Technikája átérzese 
egy művész tehetséget sejtet. A publikum 
nagyon melegen tapsolt a nyilvánosság 
előtt még járatlan müvészleánynak.

Balázs Árpád, dalköltő hangver­
senye a Vig-szinházban. Folyó hó 
24-én, szerdán este tartja Balázs Árpád 
budapesti rendőrtanácsos iótékonyoélu 
hangversenyét a Vig-szinházban. A jeles 
dalköltő Budapesten közkívánatra meg- 
ismétli hangversenyét és még az első 
előadás sikerénél ienagyobb ovációban 
részesítette a közönség. A legszebb ma­
gyar dalok a szerző interpretálásában a 
lehető legnagyobb hatást keltik. A hely- 
árak rendesek, a jegyekről előre ajánla­
tos gongoskodni, mert az érdeklődés kö­
zönségünk minden rétogében már csak 
azért is széleskörű, minthogy az estély 
tiszta jövedelme a legnemesebb célok 
egyikére, a magyar államrendőrség nyug- 
dijpótló alapja javára jut. Balázs Árpád 
szívből iövo szép magyar nótáit Kiss 
Béla cigány-zenekarának kísérete mellett, 
fogja hegedűn játszani. Jegyek kaphatók 
a Vig-szinház pénztáránál és a Mélinsz 
könyvkereskedésben. Ugyan itt jegyez­
hetők be a felülfizetések is az e célra 
összeállított íven.

CmdkeB’k a JÖ1Ö ára.
A föld és a ház mindenütt megdrágult. 

1920 elsőhónapjában egy hold föld ára 
6000, a jobb földé 12,000 korona. A nyá­
ron 1 hold föld ára már átlagban 25.000 
korona, a szőlöföldek ára pedig 70—10,900 
korona. Sőt ezeknek a földeknek ára 
10—20 százalékkal újra emelkedett.

Egv ház ára ma a vidéken átlagban 
180,000 korona, ami békében 9000 ko­
ronáért meg lehetet vásárolni. Egy üres 
beltelek ma 70—100,000 korona, a bé­
kében ugyanezért 700—900 koronát fi­
zettek.

Mesőgazdosigi munkások figyel­
mébe. A hatósági munkaközveLtő megbí­
zásból mezőgazdasági munkaközvetítő fel­
hívja mindazon mezőgazdasági munkásokat, 
kik jelen eg hely nákül vannak, vagy he­
lyüket megváltoztatni akarják érdekűkben 
sürgősen jelentkezzenek a Hatósági Munka- 
közvetítőnél (Miklós-u. 23.) hogy a részűkre 
megfelelő alkalmazást idejekorán biztosítani 
tudjuk.

Nehézségek a borszállításnál. A 
borszállítás csak igen lassan eszközölhető, 
miért is a kereskedők nem igen vásárol­
nak. Ausztria részéről élénk az érdeklő­
dés és olyan hortételekre, amely könnyen 
szállítható, igen sok vevő akad.

MASŐgasdák figyelmébe. A ható, 
sági munkaközvetítő megbízásából a Mező­
gazdasági munkaközvetítő felhívja mindazon 
mezőgazdákat, kiknek bármily nemű mező­
gazdasági munkásra szükségük van, ezen 
igényüket sürgősen jelentsék be a Hatósági 
Munkaköxvetitőnél, Miklős-u. 25. sz. alatt, 
hogy munkáske: esletűket kellőképen és 
idejekorán kielégíteni tudjuk.

Állattenyésztési vándorgyűlés. As 
O. M. G. E. az őrs.ág nagyobb vidéki 
gócpontjain állattenyésztési vándorgyűlé­
seket tart, ahol a vidék állattenvésztési 
és takannánytermeléií viazonvaival a 
helyszínen ismerkednek meg az' intézke­
désre hivatott tényezők. A legközelebbi 
ilyen vándorgyűlést Kecskeméten tartják.

Kubikos munkások felvétele. A 
debreceni és parlagi útvonalon útépítési 
munkálatokhoz kubikos munkások keres­
tetnek. Belépés azonnal. Napibér 80 ko­
ronától 100 koronáig. Bővebb felvilágo­
sítást a Hatósági Munkaközvetítő, Miklós 
utca 23. sz. a. ad.

Ngllttár.*
Értesítek mindenkit, hogy fiamért 

séget nem vállalok. Érié adóssám 
ki nem fizetek.

Kelt H. Nádudvar 1920 nov. 18 
özv. Kertész Miliályné 

H. Náciudvar, Kossuth-u.
‘ E rovat alatt közlőitekért nem vállal 

felelősséget a Szerk.

Fakitermsissae; 
ós tuskózásho- munka c 
esetleg; munkásé op>rt('i 
felvét-c nek. — J i-> k

Sze^t 'i; íifia-iisSO 
TuraaS ürcdábaji,

finom, a- Iscrenciü i 
házilag készített■ 
hentes-á. ukati 
papr !:ás sza lonnát, p co j 
és üs ölt házi dl znő‘.jto [ 
füstöl házi koib ezt <s > - 
rendű sertészsírt . Sül te 1 
resk d5»n k, vend g'.ősökJ 
nők, bodegá.-ol.nsk s'.b. ;• .

r’váll

is
Mi’
Megr.

íel

a Sxéchenyi-u3ca2é> 
sz. két uIcára nyíló

Cegléd- és Pacsirta-utca 
sarkán levő hatalmai 

nagy ház!I 
3 rendboli lakással, 3 
nagy bolt és 1 gy/FF 
ssertár iisloih lyiS'Ü’ 
g 1 ártekiani lehet 
Mlklós-ut'» 7. »l»*f

Napszámosodat f eivesxn ek.
Egyetem ípllteWI M*
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SSőTímEiÉíiE 
öabíecsa"» »zéíh^nybutze 16, 
0 ,ap alatt fiatalra csoda szép iidi 
rcbó.t n-<rhet minden hölgy, Eitávo- 
j:minden atebőrhibá', u. m. szép- 
ót, m jfoitot, in teasert, pattanás, 
zemö csőt, orr- és kézvörósségek«' 

Híjszálokat arc, moll, láb és ksrró 
örid idő alatt végleg eltávolítók. 
További piuder, bsjatők tS, hetei- 
e les tés, bámulatos eredmény. A'C- 
nasszás |u á.r.y s bírlelben kaph'fó.

■m i ■ . ■ - ...l. (jj-iga köveket, plati-

ússzék &
i | ,.... .. pénzeket állandóan 

LEG.’-íUGASaBB MAPI ÁRON. 
jgSEsATT’MW®» tata 

KosBMih.utt« 4.

*<12* AiLa A&. JEL 
és más ide en pent, ar-.nya, 
e-üstöt lesesleetlrágábban vesz

® i sms as m ®yÄr»sy 
Debrecen, Kossntb-utca U sz alatt

a, legmagasabb napi áron 
vásárol»,■. Országa» Ma­
gvar Méh® ze 1 Egye­
sül t Vezarkópviselite

i Endapsst HL, BakAts-ntoa 8-

AMiä Ü7eg»zést 
gittelóst

■ vátla’ctr, tn-ph'v sia tiféltre kimegy.-k, 

Kao József üv?ges 
M ie’-y : Wesselényi tár a. az.
Megr d í ést felvesz Lajcsi Béla Dégen- 

teld-tér < s Bádogos utc sarok.

SHOVEL
Ü^St«tÍS3tÍt 

gumm k -peayt, pokr C->t, s.lyme. és 
mindenféle ruhaneműt minden színre

3 nap alatt.
'óiizlet: Pa>o«ict* utca 1 az. alai».
F'l teli hey; l?lav u. 68. (m da)

& 1 ü púk íaUjl v a j, vas

9
 ti á lomzs ól 10 p re 1 

•<űzs.g:<51 15 oeicriyi

37 és kát. holS
e ' tagi? n fekvő

príma szántóföld
mely kertészeié á.puJ: is .önnyen be 
endez tő. Ép Jet nincsen. Értekezni

dr. Nagy István ügyvéd 
irodái bari. De rec n, Szem A " S-u 8

Sfiig«g6sen ©jadó 
elköltözés miatt a 
Kut-utca 64. számú 
ssaládi ház 
.azonnal beköltöz» 

, hető lakással 
raeihstni a he’yszinw.
jfabéczy Zoltán és Zársa 

SZÉCHÉNYl-UTCA 42 szám sl ttl 
kelmefestő, vegytisztító és fehér­
árnál! gőzmosógyára megkezd.e 

üzemét.
Munkaátvételi helyiségek: 

p5.ö.z'e* Széch nyl-utca 42. szám alatt, 
fióküzlet Csapó utca 30. szám alatt.

DEBRZCZENI ÚJSÁG

Ház&rverési 
hirdet méew

A debreceni jótékony nőegylet 
kezelése alatt álló Váradi-Szabó­
féle, Széchenyi utca 6. számú házas 
telek 1920. évi november hó 22-én 
(huszonkettő) d. tt. 3 (három) órakor 
a nőegylet Péterfia utca 78. számú 
Arvaházában megtartandó nyilvános 
szóbeli árverésen örök Áron el- 
ádatik.

Kikiáltási ár 700,000 korona. 
Bánatpénzül leteendő az Arrere’ió 
bizzttaág kezeihez kézpénzben 180 
e«r korona.

Részletes árverési feltételek a 
kollégiumban a í zámvevői vagy 
ügyészi hivatalban megtekinthetők.

Debrecen, 1920 nov. 15.
Dr. Ádor Dinfel Fél

nőegyleti nöegyleti
ügyésr. ellenőr.

OLAJMALOM 
a HaiíMBtgpai Vasftjrtada & 6épgy af 

UJv*rvsé-vt 5. «sem 
alztti Ipartelepen I

K bővltve, öajalókővel fslsse- 
rc-lve üzambs tsiyíEtetöit az 
elajánlom. — Mindennemű olaj­
magvak feldolgozása elínyfts 
feltételek melleit elvállaltatik

Telefon 14—01.

Magyar királyi Államvasutak üsletve- 
setöség Debrecen 21580/III1920. az.

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak 

Debrecen állomásán 1®21. évi 
wároias hő 1-án a vasúi ven­
déglő bérlete lejár, ugyanazon 
időponttól számítandó ő évi időtar­
tamra őzen vendéglő bérletére 
asonnalaárt aJAnlati tárgyalás 
hirdette tik.

Az © koronás okmány bélyeggel 
és „Ajánlat a magyar királyi állam­
vasutak Debrecen állomásán levő 
vendéglői üzlet bérletére' felirattal 
ellátót, nemkülönkben & kellő ok­
mányokkal felszerelt borítékba zárt 
és lepecsételt ajánlatok 1921. évi 
január hó 5-én déli 12 óráig a ma­
gyar királyi államvasutak debreceni 
üzletvezetősége általános (I.) osztá­
lyához címezve posta utján térti 
vevénnyel nyújtandók be. Ugyanazon 
időpontig bánatpénzül Egyezer kor. 
kéezpénx küldendő be függőt énül az 
ajánlattól a debreceni űzte vezetőség 
gyüjtöpénztárába posta utján jelen 
pályázati hirdetmény számára való 
hivatkozással. A vendéglők bérletére 
vonatkozó feltételek nevezett üzlet­
vezetőség III. (forgalmi és kereske­
delmi) osztályában (Tisza palota II. 
emelet 44. ajtó) a hivatalos órák 
alatt (délelőtt 9, délután 1 óráig- 
megtekinthetők, miért 13 az ajánlat) 
tevőkről feltételeztetik. hogy azokat 
ismerik s magukra nézve egéez ter- 
jedelmflkben kőtelezőknek elfogad |ák.

A feltételektől altérő vagy a ki­
tűzött határidőn tol 
ajánlatok figyelembe 
fognak.

A magyar királyi államvasutak 
fenntartják maguknak azon jogot, 

beérka-zendŐ 
vétetni nem

hogy a pályázók közül — tekintet 
nélkül a felajánlott bérletösszeg nagy­
ságára szabidon választhassanak.

Az ajánlat feletti döntés határide­
jéül a pályázat határidő lejáriától 
számítva 3 hét tűzetik ki.

Kelt Debrecen, 1920 november hó.
Aa (IktetvsMrtŐíiigb

Kuhorloadarálók, 
sziták, rosták, lakatok nagy­
választékban Nagy vasüzie- 
tében, Csapó-nt:a 68. 6004

EiW 
jó családból való 19 év»», 
erős flu mészáros twnuló- 
nak ajánlkozik, cim a ki­
adóban. ___________ 6062

Osápl5$4pek 
lokoraobilok és minden 
fajta mezöeazdas.ági gépek 
és eszkösök javításával fog 
lalkozik a Debrecen: Mező- 
gajdatág: Gópgyá: Rész- 
vénytársaság. 6012

oti. ápolón«, betegek ejjsh 
Ápolására ajánlkozik, cím a 
kiadóban 6031

Üsißthalyieeg 
belvárosban kiadó azon 
nalra, értekezni, Simouyi-ut 
19, é055

oki. sziüéeznő luaszirczáso- 
kát elvállal, cim a kiadó­
ban. 6038

Egy
nagv utca: szoba vasút kő- 
Zeichen bútor nélkül kiadó, 
cim a kiadóban. 6084

Mosni.
vasaim házakhoz elmegyek.
Iskola-utca 7. sz., kereszt- 
épület. 6098

Elcserélném
szoba, konyha, fáskanwás 
lakásomat telepi lakással, 
Csiilag-u. 81. 6085

Aprított
száraz tuskófa kapbatónagy- 
ban és kicsinyben azonnali 
szállításra Czilli Mihálynál, 
Rákócri-u. 12. 7010

Kosit
kvártély .kapható Bethlen- 
utca 54., balra, 7034

Mindenki
tehet egy próba mosatást 
és meg fog róla győződni, 
hogy az alkalmi mosodában 
3 nap alatt gallérokat, ke­
zelőket legtisztábban és leg- 
jutánvesabban mosunk, va­
salunk, Var-u. 9., Mosoda. 
__________________ 7013

Barbukorokat 
festek, javítok kész dívá­
nyok, her.cserek, matrecok 
ká hatók, Job-lm garnitúra 
eladó. Szántó kárpitos, — 
Hatvani—Zuró-utca sarok.

_____ 701Ö
Koca

disznót fele szaporulatáért 
tanyára, kiadnék, cim a 
kiadóban. ______ 7032

Kl»i>’zep»»»n
3 nőid főidet adok bérletre 
búzával fizetendő, Honvéd 
26. 7000

Kásaitak
mindenféle női ruhákat, 
fehér nemüt uriházaknál, 
vidékre is megyek Jezar- 
niczkyné női szabó, Miklós- 
utca 4A 6076

S-zép
utczi pince szobi, magános 
urnák vagy katonának ki­
adó, Arany János-utea 14. 
Veresne 7081

Visvaizetákit, 
gőzfűtést, fílrdöberendezést 
szakszerűen készít és javít 
Málhei János Darabos-utca 
54-, telefon 321 7005

6097

Jó 
lakásomat elcserélném, Hq- 
mok-u, 57.

Songor.áknl tanulók 
délelőtti órákban gyakorol­
hatnak Intelligens magános 
szobatárső kerestetik, cim 
a kiadóban. 3035

Egy 
tehenet, lovat részes hasz­
náért tanyán eltartok, dm 
a kiadóban. 7017

Eloasr élném 
udvari szoba, konyha, fás- 
kamara lakásomat ugyau- 
egy s font eladó, Boldog- 
falva-u. 16 . 3048

OlOBÓ 
fuharozás, házi szemetet, 
fát, költözködést elvállalok, 
cim_Csapó-utea 100. 307»

Háaakhoc 
elmegyek tyúkszemet vágni. 
Fazekas Mihálv-u. 6. sz. 
Gr,sár Miklós, 8OM

Akác 
galyfa hriysúen (4 és fél 
Ám.) ölenként 260 koronáért 
megrendelhető .Hangya* 
fa telep, Margit-fürdö mellett,

«807

u. 34. szám alól 16
Menekült

gazdáaz, lakásért oki. tanár 
laká-ért és legalább napi 
egyszeri étkezőéért, hegy 
utolsó vizsgáira dkéazttí- 
hassen, vizsgára előkészít. 
Ajánlat .Árva’ jeligére ki- 
adóben. 3045

és női ingeket és másféle 
fehérneműket akár üzleti 
munkát is olcsóbban vál­
lalok, Simoaffy-utca 37. sz., 
Örsmé. 5899

Elcserélném
Katc-telep 26. szám alatti 
lakásomat, egy nagyszoba, 
konyha, speiz, fásknmara és 
istálló ugyanilyenért 5898.

Effy 
mulató kiadó, — értekezni 
Böszörmény, Hajnal-utca 
971 , Bódy Lajos. 6052

Fuvarozást
elvállalok stráfszekérral köl­
töztetést és fahordást, — 
Csokonai-utca 9. 6040

8»4p
modern konyha berendezé­
sek és szobabútorok jutá­
nyos árban készen kapha­
tók Raross-utca 7., aszta­
losnál. 6025
' Jó
koszt kapható Mester-utca 
4, szám.5906

Tanítónő
örökbe fogad 10—12 éves 
protestáns árva lánykát, 
óim a kiadóban. 7020

l£es«eslet
Ar&myat-eaüatfit 

brilliánsat, zálogoédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Stainer Mihályi 
Hatvan-utca 2. sz. udvar- 
ban, I. emelet.

Hásmssterné 
kerestetik, gyermektelen,
Slmouyi-ut 19. 6054

fiú kovács tanulónak fel­
vétetik. Eötvös-u. 44. 6022

Menekült
varróleány kezdő alkalma­
iét' keres teljes ellátás 
mellett Bethlen-u. 16 6Q39

SO—M 
hold szántó földet tanyával 
megvételre keresek Debre­
cen közelében. Szakáll Fe­
renc, Püspökladány. 6042

Sütőtöket 
burgonyát, köles kását ve­
szek Groez, Hatvan-utca 5. 
______ _________  6049

Modarn 
háló és ebédlő bútor 'bann- 
dezée megvételre kereste­
tik Teleki-utca 27. udvar- 
ban hátul. 6050

Tehette»» 
bentkosztra, aki fejéihez 
jól ért, felvétetik. Donib-u, 
4 szám. 5992

Bankbiaományos 
jómenetelü üzletéhez három 
vagy ötszázezer koronával 
társat, továbbá megbízható 
tisztviselőkelkerea. .Dollár“ 
jplígér» a. kiadóba.

iteánysizoba 
bútort keresek megvételre. 
Hatvan-utoa 2. házmester­
ét_____  6053

Bádogos 
műhelyt, üzletet felszerelés­
sel szerszámmal, árukész- 
letfel, meglevő anyaggal 
megvételre keresek. Aján­
latokat Kürti vendéglőben 
SséchAnyvutca 57. 5956

■M •?

Üv: g-eket 
veszünk, félliteres és litere 
»eket tiszta állapotban. — 

Füszerkeroskedolmi r.-t. 
Piao-utca 41. ______14

Vág® alaké 
özvegy házvezetőnői, vagy 
percentes kimérői állást 
Mere«. Elmegy vidékre is. 
Ajánlatot „özvegy* ’ ámen 
kérek. 6006

teasereit
nőtlen fiatalember, gazdál­
kodó, jó bizonyítvánnyal 
éves kocsisnak bénnkosztra 
felvétetik. Hunyadi-utca 23 
Hentesüzlet 6991

HAsl
varrónőt, ki kifogástalanul 
is szab, nagy úri házakhoz 
jár, keresek. Cim a kiadó­
hivatalban. 7028

Istállót
keresek bérbe 4 lóra Egv- 
malom-utca környékén. Cí­
met .Istálló'1 jeligére ki- 
adóba kérek. 6017

X*ovat
téli ellátásra könnyű mun­
kához keresek. Simonffv-u 
39 szám. 7025

Fiatal 
asztalos segédet pulituro- 
záshoz, asztmos tanuló és 
15—16 éves napszámos fiú 
asztalos műhelybe felvéte­
tik. Jancsó Testvérek, Bárói 
utca 3. 7024

15 éves kis leány, jó csa­
ládból, fanyara gyerek mel­
lé kerestetik, lehet árva is 
Veresutca 7. 6080

Urlos&lád 
elsejére mindenes leányt 
keres. Simonffy-u. 32. fő.d- 
szint jobbra. 6091 

ügyes varrólány fizetéssel, 
eiabni-varrni tanulók felvé­
tetnek. Erzsébet-u. 54. 6067

Koosls 
nős, jó fizetésre lakással 
felvétetik. Mürágyagyár, 
Szenj-Anna-utca 64. 6084

Felvétetik
egy I. hentes segéd ki üzleti 
kiszolgálásban szakképzett­
séggel bir. Fehér és Horvath 
Kígyó-utca 32.______6088

Jó
fizetéssel festéshez modelt 
hosszabb időre felveszek. 
Vígkedvű Mihály-u. 11. sz.

6087
Házvazetőndt 

keres gyermokte.en idős 
házaspár. Ugyanott gyér 
mek fejkötöcskék, papucsok 
egyebek eladók. Szent-Anna 
20 szám. __ ___  6076

Keresek 
négy vagy hat lóra istállót 
bérletre Teleki-utca köze­
lében. Cim a kiadóban. 
___________________ 6069

Hegedűtöket, 
1'6 állapotban megvételre 
lenesek. Cím: Péterfia-utca 

69 az., utcai lakás. 6071
SsobaleAnyt 

keresek. Egyháztér 11. sz. 
utcai emelet. 5982

Mindenes 
megbízható nő, ki jól főz, 
takarít, elsejére kerestetik. 
Cselédkönnyel jelentkezhet 
Simonyi-ut 8 sz. alatt, reg 
fel 3—10 között. 6057

Vessek
egy 8 HP cséplő garnitúrát 
iokarban levőt, ármegjelö­
lésével. Kovács Gyula, Kis­
marja. 5861
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Fehérnemű 
varráshoz varrónők géppel 
felvétetnek. Vargáné, Péceli 
utca 6 sz._________

Hásmenternó 
felvétetik. Világos pince 
lakást adok bejárónénak 
fizetéssel Széchényi IS sz. 

3053
Bejárónak 

telt vágj; nőt cs mindenes 
tőzönőt ügetéséit ruházatért 
felveszünk. Arany Jápos 22

Tuskó 
termeléshez munkások bár. 
milyen számban felvétetnek 
a Halálra, fizetés méteren­
ként 140 korona, tuskó 
lehet 15-T-2O kilós darab, 
nehezebbek robbantással 
lesznek vegezve. Jelentke­
zők hétfőn reggel 7 órakor 
szerszám és élelemmel a 
nagvállömásngl vasúton 
lesznek kiszállítva és szom­
bat délután vissza 80o8 

aimjtásoh 
felvétetnek tuskigásho’., 140 
kor. méterenkint Horváth, 
Dobozi-u. j. 30 ,9

®ét " 
habarna, nevelt siralmas 
leány házvezetőnői vagy 
ehez hasonló állást keres 
vidékre is. Cím a kiadó- 
hivatalban.  é0<3

Kerestetik 
egy kereskedő, ki. csoma­
golásban és raktári teen­
dőkben teljesen jártas és 
némileg a könyveléshez is 
ért. Jelentkezni Fehér és 
Horváth, Kigyó-u. 32. 6039

Özl-ettársat 
keresek újonnan berende­
zett főtéren levő élelmiszer 
üzletemhez, aki az üzlet­
vezetést önállóan vállalná. 
Százhúszezer korona szük­
séges. Cim a kiadóban.

Fiatal 
házaspár házmestert állást 
keres. Cim Csapó-utca sarok 
újság asztal.3^' 1

Cipész 
segéd, jó munkás, magas 
fizetéssel felvétetik. Aszódi 
Hatvaji-utca^őS._____ 3066

Elveszett 
egy arany függő piros ko­
rai' kővel, szombaton a déli 
órákban a Vár-utca és a 
Csapó-utsa környékén. Ké 
rem a becsületes megtalálót 
a Vár-u. 11. sz. elhozni.

3078
figry 

szabász cipőfftlsárész készi- 
télhez állandó munkára 
felvétetik. Finkelstein, Csa­
pó-utca 16 sr 3062

Pacsirta­
utca 47. sz. alá ehó 18-án 
egy tyuk betévedt, igazolt 
tulajdonosa átvehet: 3056

Üfyyes 
kézi, varró és tanuk leány 
felvétetik. Fülöp Mariska, 
Piac-utca 7.

Kadarodtól 
Debrecenig hajtva elszaladt 
egy 5 hónapos szőke malac 
Megtaláló vegy nvcunra- 
vozetö illő jutalomba ré­
szesül Eötvös-u. 78. 3085

Intelligens 
német kalapos, keres dec. 
1-re főtér közelében búto­
rozott szobát, lehetőleg el­
látással, jobb családnál. 
Fizetésen kivid hajlandó 
németnyelv órák adására. 
Ajánlatokat kiadóhivatalba 
.Lakás1 jeligére. 3054

Magános 
úri ember teljesen külön- 
bejáratú bútorozott szobát 
keres. Lakbér mellékes. 
Ajánlatok .Főszolgabíró“ 
jeligére a kiadóhivatalba 
küldendők. 1009

KáebtereBkedök
Árubeszerzési R.-T-nal két 
szakképzett engroszista se­
géd felvétetik. Ajánlatok 
személyesen 11-től fé 1 ig 
Piac-utca 60. '024

Ügyes 
takarítónő felvétetik. Liener 
ét Bérzéki műtermében. 
Csapó-utcai. 6094

Tlsstvlselői 
elkezdőbe szakácsnő, vala­
mint egyéb konyhai teen­
dőkre női munkaerők fel­
vétetnek. József kir. h.-utó 
s sz., I. em., étkezde^ "029

Bejárónő 
vagy mindeget szobaleáuy 
azonnal le.IvAtetik. Kcnrtid, 
Sirnóft$v-u. 32. 3036

kereset ajrtxuali belépési» 
CiHk a padÓba^_____ 7022

.wcipész segéd felvétetik Me- 
ejeüa-trtva 12. Szerencsi 
fér énénél __  5959

Elveszett
egy lila velúr kalap o hó 
3-&C a debreceni ér, szó- 
bo&dai-utop. A becsületes 
megtalálója adja te a Kot- 
t'uth- és Piac-utó sarkán 
levő újságárus bódéba, hol 
300 korona jutalomba ré­
szesül. 5968

jó munkás cipész segéd 
•íllandó rendelt munkára 
fizetés mellett felvétetik. 
Ugyanott egy bétsz.imos is. 
Oláh Károly, Széchényi-u. 
47 szám. 5960

Gyári 
munkáslányok, kocsisok és 
gyári szolga jó fizetéssel fel 
vétetik. Teleki-utca 100 sz.

5845
BrlUiánsan 

jövedelmező üzlet, orszáj 
go tan bevezetett szállítás- 
vállalatához 200—300 ezer 
koronával társát keres. — 
Ajánlatokat „Nagyszerű jö­
vedelem“ elmen a kiadó­
hivatal továbbit. 7002

Omlás
Hálószobák, 

ebédlők, díványok és hasz­
nált bútorok eladók. József 
kir herceg-u. 31. 3041

Eladó
Tak. és Hatehnlézeti rész­
vény. Rákóci-u. 5. 30fi9

Eladó
azútmab beköltözésre, Tég­
láikért, Létm-utca 15. cs 
38. fej. ház. — Értekezni 
ugyacott.___________ 3068

'Eladó
egy igen szép róka bőr, 
11' szál szilfa. Vargákért.
J,egányi-u. 37. 3074

Hladó
Csapókért, Apponyi-u. Hl 
szánlu szó', ló. van rajtk 1 
sióba, konyha, azonldvűl 7 
méter hosszú. 4 m. széles 
burhij, disznóól és kút az 
udvarban olcsóért eladó. 
Értc-kezüú Csillag 83. 3060

IÖO kilós
bízott sertés és egy hordó 
bor eladó. Gorrik, Tisztvi­
selőtelep, III. utó. 3OT0

Eladó
ház jó forgfdmu vendéglő­
vel, megvétel esetón 8 
szoba beköltözhet^ Cjm a 
kiadóban. 3061

Selyem 
szalon garnitúra uagy tü­
körrel eladó. Bama-u. 10.
_________ 8084

est
garnitúra, kovácssr.erczám 
m állapotban clad ,. Cim a 
kiadóban. f-k.’

Eladó •
. ház. Vargákért. K Toth- 

utca 7. szám, gazdálko d­
nak is alkalmas. 3031

Varrógép
eladó. Migoss-u. 7. ÍC'-R I ■— —II ^11 II >1— ■ - — • *r V

l Eladó
I ház, Csapókért, Appcrnyl- 

utca 40. azonnal beköltöz-
I tető. 7030

UÜ3KECZENI ÚJSÁG

Eladó 
olcsón modem hálószoba, 
fajnyulak, fürdőkád Spar- 
hert permetéző. Vörösmarty 
24. 5988

Figyelem!
Uj és használt bútorok 
legolcsóbb bevásárlási for­
rása József kir. herceg 20.

7006
Kdteatős

tornyos és asztali sparhel- 
tek, használt és gömbölyű 
kisebb nagyobb öntött vas­
kályhák eladók. Ugyanott 
ócska pléhet veszek. Szó- 
chénvi-utca 6. lakatos. — 
_________________ 3042

ítsép
ui még adómentes ház, 
azonnal átadható 2 szoba, 
konyha, kamara és pincé­
vel nagy telekkel sürgősen 
eladó. Homok-kert Bujdosó- 
utca 4|c.> értekezhetni 
Batthyányi 6. Király, W 
szöv. pénztáratokkal. 6092.

Eladó
4-öl hasáb akácfa és két 
szekér gajfa eladó, érte­
kezni N’vilas-telep, Malnn- 
u. 38. ’ 6.084-

Egy
50 kilós üllő, egy fúró sép 
és e-v kályha eladó, Ho­
mokkért, óvoda-utca 4. sz. 

6081.
Egy ‘ 

szép paliszander ebédlő 
teljesen uj eladó. Cim a 
kiadóba». 3039

Kemyhakortóaiet 
eladó, 4000 négyszögöl, ki­
tűnő fekete föld a Téglás­
kertben, 2 szoba, kouyhás 
lakással, vlzemelő géppel, 
melegágyi berendezéssel. 
Azonnal átvehető. Cegléd- 
utca 7. 5980.

HÁlóssoba 
berendezés és egvéb bútor 
darabok eladók. Csók-u. 3. 

7021
AbioaosvuBAk

mázsa és néhány 
szekérráf eladó. Pesti 2.

6099

Ela4o
egy pár 39-as zsevró cipő 
magasszáru gombos, Dara- 
boszutca 41., L ajtó. 7OO.<,

Két 
darab hízott sertés eladó, 
két darab békebeli gyapjú 
posztóból készült uj fehér 
szűr tengeriért elcserélhető. 
Kis ceaiádu vincellér felvé­
tetik. Egy függőlámpa el- 
adó. Rákóci 38. 7001

ÜJkert,
Jérikó-utca 59. sz. ház, egy 
szoba, konyha, istálló, nyári 
konyha, kőbpi, jó padlás, 
cseréppel fedve, kemence, 
jó vizű kuttal. óriási be­
kerített udvarral, 420 kvad- 
rát szöllövel, bizonyos okolt 
miatt sürgősen eladó. — 
Ugyanott egy gramofon 26 
lemezzel eladó. 3040

Automobil 
négyszsmélyes kis könnyű 
rendszerű jutányosán el­
adó. Erzsébet-u. 20. 6001

Tulasaporodás 
végett, helyszűke miatt faj 
ga.ambok eladók. Apally- 
útca 20. szám. 6038

Eladó
14 es lankaWer fegyver
60 drb. patronnal. Kölesei 
utca 11. hátul balra. 6034

Egy
jó állapotban levő bokk 
nyereg hozzávaló felszere­
léssel együtt olcsón eladó. 
Megtekinthető Ispotály-u. 17 
ajtó 1. 6029

aiieleságyl
ablakok üvegezve és üve­
gek eladók. Károly Ferenc 
József 52. 6093

Gerendák
Lat méteresek ‘ 6-ös vastag 
eladó 480 koronáért. Ko­
vács, iroda Csapó 8. 6016

Egy 
hálószoba berendezés és 
több bútor eladó. Értekez­
hetni Simonffy-utea 5. sz. 

kávémerés.______3061
£gy 

kemém-fa szoba butor el­
adó. Eötvös 68. kereszt­
épület. ______3052

Eladó
Homokkerti tzabó Kálmán 
ujca, főépület moder- tég­
lából épült cseréppel fedve, 
4 szobás lakás, 2 egy szo­
bás mellékhelyiséggel, cirka 
1150 négyszögöl telekkel 
szivattyúi kuttal, körülke­
rítve. Értekezni Királynál 
Gazd. Takarékpénztár.' —

_____ _ _S040
KtsaSíi 

magánhoz elad;1. Vétel ese 
tén tevő azonnali lakisi 

1 fcap. Woloffkn-telep, W- 
loffka-utca 1. ..'”.8

Kle 
csinos asztolsparhert eladó 
Sas-utca 4. liázfelü gyeknél.

3050

Eladó 
építkezésből visszamaradt 
4 drb. ki-benyiló 150 x 80 
béüvegezett ablak, 2 drb. 
ajtó, 12 teljes vasúti sínek, 
öntött kályhák, spirhort. 
Hatvan 64. 5070

Eladó
uj és használt bútorok, dí­
ványok, henc serek Veszek 
mindenféle használt búto­
rokat VI. k Zapolya-u. 19.

5958
Eladó 

egv alig használt szép nagy 
csérópkályha Széchenyi-ut 
16. ' ' U

Baaaiiált 
bútorok, edenvek. lámoák, 
mtó.oj; eladja. Megtekint­
hető A u. 3-tól 4-ig Agárdy- 
utca 14. 7Ü11

Eladó
egy uz'.ethe'.;'ifög berende­
zéssel együtt Csapón. 49. 
Értekezni 10 órai* ott, 10 
érán túl Károly Ferenc Jé- 
zsef-ut 30. 7009

Eladó
eg . ki nny i féderes stráf- 
szökér. Soós . Sándornál, 
milt»r-’rcsi sorompóval szem 
ben. 7016

Hagy
■ uaskilvhá eladó. Hatvpn-u. 

kW, Ptefa 28. _ 8044
Eladó

férfi téliknbát, Íróasztal, 
: három fával tűrhető vas­

kályha, keményfaletejü üz­
leti pult, egy üzleti kassza. 
Sunonffy-u. 39. 7027

Eladó
egv egészén uj hosszú ka­
bát. Féterfii 15. kereszt-

Cnolnak-atoa
2 házhely elad'. Értekezni 
Egytetkerl 8. szám. Kalmár 
Baudot. 7014

K&j 
darab 16 mül eres hordó­
leeresztő kötél eladó. Bnndi 
utca 1. 7012

épülét. 30b i ÖoRlíta
Ernáébat-utc:

77. Számú hí., eladó. 701-
bútor::, cudc... liunyadi- 
U-ü *29. elltöttözc. v gelt.

7003
Ef?V 

uj férfi öl’önv o .' n cl 
adó. Vár-utca ?. I •'...ib' /íl

• .

elad’- bíaI;'- . horondexeí 
képek, rámák, függöny stb. 
Pc erda 60 Kolos. 3037

Eladó
egy szőrm ■ el bélelt ujis 
-.'.'.u'vasl'f:. --adász mellv’iy, 
egv pár 4-1 cí ■ ■ z na, err 
1 r.? ; ár. f. . ImrZ,.
. lés, frá W51’ . Ér.

I tekeziielm 2—4ig Bethlen 
I 26. 5970

Sertés
egy éves félhizott ártan 
iiladó. Homok-utca 105.

6083

Eladó
kövér sertés. Busi-u. 19- 

6084
Eladó

egv szép uj ház azonnal 
beköltözhető, a villamos

Uj
38-as sevró amerikai női 
fél cipő eladó. Cim a ki­
adóban. 6083

Parcellásait
19. házhely, melyben 900 
négyszögöl jó tormő szőllö. 
Csapó-u 6043

Finom
téli kabátok két drb. el­
adó. Nyugati-utca 84 6051

utazó bund-i*^adó a Jó 
komiban. 6081

Ss3ll5
1600 négyszögöl, sámsoni 
Medryeskercben, azonnal 
eladó. Értekezni Debrecen 
ÁrpádléT 3. 6005

Vánkarfben
520 négyszögöl saroktelek 
szőllö, gyümölcsös, szoba, 
konyha házzal eladó. Érte­
kezni Domokos-u.ea 22.

6024
Eladó

férfi télikabát, 45-ös mpö 
és fehérnemű. Mester-utca 
44. __ _ 6085

Kőt
darab sertés félhizett el­
adó. Értekezhetni Téglás­
kert, BassaJialoru 34. 7004

Nagy 
női szőrmokabát eladó. — 
Gulyás. Csil.ag-utca

6061
Eladóié 

térfi télikabátok, bárány 
béléses rövid bunda. Köl­
csey-utca 22. 6Ó13

Tégla
200 drb. és csatorna ce­
ment csövek eladók. Domb 
utca 4. igaznál. __ 6060

Ceerópkályha, 
cseréptüzhely, újak olcsón 
eladók. Kályhatapasz kap- 
ható. Timár-u. 11. 6059

Csapókért.
Magyar-utca 9. számú 2 
nyilas szőllö, esetleg fele 
is” eladó. Értékezni Szekeh - 
utca. 7. sz. 605’8

Eladó
46. vászon próbababu el­
adó. Külsővásártér ö. hatul 
az udvarban bal

posztói bariuyborrc'. bélit 
jó bupda eladó. Kossuth- 
utca 26. kereeztápület. —■ 

yiu
Maff '

barna nerc prémből és 
egv régi ótesz mester- 
hegedű eladó. Varga-u 3. 

_________________ 5989 
Posztó 

sötétszürke, igen finom, 
gyapjú 3 m. eladó. Nyom- 
tato-utca 3 szám._ 5975

szép, finom í.irfi k-.bát kö­
zepes tm-mete eladó. Gim 
a kiadóban. _ 7008

Omega 
óra ezüst, pontosan járó 
eladó. Nyemtató-u. 3. sz.

5976
Elálóssobák 

világosra f-nyezett, uj háló­
szobák eladó. Kigyó-utca 
16._______________ 3038

1920 november 21.

Eladó
női télikabá’, női és férfi 
fehérnemű. Pétertia 19. k®. 
resztéptilet. 600y

Eladó liüz
Tócóskert, Nemes-utca lg 
beköltözhető lakás. Ért» 
kezni Tócóskert, Szegény. 
ház sor 42 5999

Eladó
a Kalapon két boglya szé­
na, egv csomó csutka. Ér- 
tekezni Nyil-uto 9. 6003

Snekór
nyolc sukkos jó karban le­
vő eladó. Jókai utca 10. 
___________ ______ _5998

Eladó
ház Arany János-utea 46. 
két utcai szoba, konyha, 
speiz, fatartó, két udvari 
szoba, korrvha, fatartó, is­
tálló. Értekezhetni Vörös. 
marly-u. 9 6019

Eladó
hát Nemzetőr-utca 4. két 
lakás, egy szoba, Konyha, 
két lakás egyszobás, fatar­
tókkal. Értekezhetni Vörös- 
inarty-mí). 6020

Eladó
elegáns gyermekkocsik; bu- 
ttigfélék. Mindennemű hasp 
nált ingóságot veszek. -» 
Pribil, Csapó 23. 6036

MoeftósKekréay.
fehér, márvápnybl, tükör­
rel, fehér rdkaboa muff, 
39is félcipő előadó. Péter- 
fia 85. 60.5

Egy
hentesüzlet berendezés el­
adó. Battbyány-u. 2. 6074

Eladó
szép kis ház szöüövel. —
Domahidi-u. 6. Hungária- 
malom mögött. _ 6075

Garrens
szivattyú, csigagummi töm­
lővel, tiszti nyereg eladó. 
Véukert, Dom -kos Lajos 
utca 13. sz. a. 6073

I.ösBerzsáin 
egviovar-, fehérkulceos, bőr 
és köt listrángos eladó, — 
István-ut 11. ___ 6072

E1&U.O 
260 drb. három métere; 
akácfa keritésaszlop. Ká­
roly Ferenc Jőzsef-ul 6. sz.

tfliiS

Egy 
szép négy vaskályha el 
adó, feónyui-utca 28. Her 
rnokkert. _ 6065

Bfatsxá! 
négyszögöl szöllő, cserepes 
épülettel Hatvan-utcai kéri 
ben eladó. Értekezhetni
Simonffy-utea 25. 6ü<0

16 drb. 
javított pulykt és 5 dth. 
hasas kcca s.“i tés eladó, 
Aóaffy-utca 22. sz. alap.

6066

zöld cserépka-yha vaa 
adó.. Ielöki-u. 94. sz- W 
tulajdonos ___

, Eladó
e.gy ahskonyha-, kétsutőf. 
nagyobb háztartásba vagy 
kitörésbe alkalmas. Esti® 
utca 30. __

Hajtókooaf
két drb., egyik Kölber,má­
sik Riesz-féle eladó. Fa- 
rentézv. Szent Anna 64

6063

Vargákért,
Közép-utca 12. számú ms 
elköltözés miatt sürgősen 
eladó. Értekezni helyszín^

Eladó
egv ■ karban lévő fekete 
zárt üveges hintó, ugyanott 
egy lévő szoba gőzfürdő 
G zereiés (szanitás). Érte­
kezni lehet Csernyus Elek 
üjfehértón. 5947

Varga kertben 600 négyszög­
öl föld. Házhelynek, kerti- 
ízeire igen alkalmas, bolti 
kávé daráló, festett asz»- 
lók. Késes-m, 86. °jgr

Eladó
egy »Jocsier“ nagy üöv^ 
fajkan, egy óra ét »Sf 
szekrény. Postákért o^j

fiürcumtott utotMwótrioen (a „nmhrr—ni Ufeaú“* awuuMUMteaJ XEtaMaMti IHAM GYUIA


